

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

张巧珍(化名)

家庭情况:儿子和老伴相继去世,她本人患有股骨头坏死和脑梗等疾病,生活较困难。

微心愿:电动轮椅

周小妹(化名)

家庭情况:本人患有直肠癌,丈夫去世,和一个女儿相依为命。

微心愿:电磁炉

鲁阿庚

家庭情况:肢体残疾,妻子早年间因病去世,儿子身体也不好。

微心愿:微波炉

戴田庆

家庭情况:离异,患有癌症,常年化疗服药。

微心愿:电磁炉

唐国中

家庭情况:本人患有抑郁症,无劳动能力,儿子还在上高中。

微心愿:洗衣机

王培福

家庭情况:本人患有肝腹水,无劳动能力,生活困难。

微心愿:洗衣机

梁山旺

家庭情况:本人无劳动能力,妻子和儿子相继去世,生活困难。

微心愿:电磁炉

陈洪富

家庭情况:癌症患者,中风瘫痪在家,生活困难。

微心愿:微波炉

于锁祥

家庭情况:肢体残疾,无劳动能力,经济困难。

微心愿:洗衣机

王海斌

家庭情况:智力残疾,无劳动能力,生活困难。

微心愿:微波炉

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;

(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“金坛区指前镇新河村委”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系金坛区指前镇新河村委,电话:13961118102。

本期周末关爱走进金坛区指前镇新河村委

爱心回应

10年间, 他通过周末关爱捐助了120多万元

上一期周末关爱栏目走进天宁区茶山街道红梅村。红梅村辖区都是老居民区,老人较多,老龄化情况较为突出。辖区内的困难群体也以老年人为主,还有一些居民是因病致困,需要社会的帮扶和支持。比如周末关爱栏目上一期报道过的周国琴(化名)和王雯雯(化名),两人家中都有病人,为了治病,花费较大,造成经济困难。

56岁的周国琴本人患有皮肤病,一直吃药治疗。她儿子两年前去世,去世后,留下一个三岁的孩子。她婆婆卧病在床,母亲身体不好,都需长期服药。另外一个报道对象是44岁的王雯雯,她早年离异,身患宫颈癌,最近几个月一直处在化疗阶段。王雯雯有一个女儿,女儿正在读初二。

报道刊出后,红梅村委工作人员第一时间就接到好心人电话。“好心人张瑞江一下子捐助了6000元善款,还有一位丽华一村的匿名好心人,送来了一个电饭煲。他们的善举令我们感动。尤其是张瑞江,我们经常在报纸上看到他的名字,他是周末

关爱的‘老朋友’了。”

据记者了解,张瑞江已经参与周末关爱栏目10年了。张瑞江是江阴一家服装厂的负责人,一开始,他通过周末关爱栏目每周捐助2000元。此后,捐助的

善款逐渐增多,每周捐助数额涨到5000元,近年来又涨到6000元。

据张瑞江公司负责捐助的工作人员介绍,十年间,张瑞江已经捐助了120多万元。“他对捐助这件事

很关注。偶尔有一两次我们忘记捐助了,他会提醒我们。而且,他还很低调,不让我们过多讲捐助的事情。一件善事坚持了十年,我们真的很敬佩他!”工作人员说。

康瑞工程	500元	匿名网友	60元
爱心人士(严)	100元	天空勾画一抹浅笑	
柯克	30元		300元
爱心人士	500元	善缘好运	200元
SSY	30元	江莉倩	30元
清净	1000元	于丹	10元
梅	1000元	梓潇慕雨	100元
王渊	50元	好景常在	100元
含月	50元	高学敏,叶铁章夫妻俩	
洁	100元		100元
宏利灯饰	30元	水瓶有点高	100元
「安生@云恩」	38元	(定向捐赠给王雯雯)	
Tracy Studio	50元	常释文	10元
蒋小胖	50元	寄帖喊我许小雷	50元
薛薛	50元	鲁国龙	50元
逸先	100元	Brian	30元
露露	10元	鲁国龙	50元
jlu	200元	爱狗人士小董	20元
momo	50元	(定向捐赠给小桑)	
iMengiMeng	20元	爱狗人士小董	50元
一梦	50元	火羽白一切顺利	30元
苹果	50元	Jane	1元
鹰鹰鹰	50元	许程场	100元
一滴水	1000元	隐形吃货^O^	20元
庄萍	100元	张钰林	30元
		市慈善总会	3115.8元

爱心回访

“现在我有低保了, 定心多了!”

“现在,我不送外卖了,压力小多了!”9月23日,张文(化名)告诉周末关爱栏目爱心回访的记者,今年7月份开始,他有低保了。“有了低保,不仅生活费有着落了,我看病吃药报销的比例也增加了。尽管身体还患病,但日子却越来越好!”

今年39岁的张文家住在朝阳三村小区,是一名尿毒症患者。前几年,为了多挣些医药费,减轻母亲的压力,他一边和病魔抗争,一边骑电动车送外卖。2022年2月22日,周末关爱栏目以《在邻居们心中,他是“最坚强”的小伙子》为题,报道了张文的故事。

张文十多岁时曾患上严重痛风病,上小学的时候,他父亲去世。此后,母子两人相依为命,为了让生活条件好一些,母亲在工厂上班,打过零工,还做过小生意。

大学毕业后,张文先后在常州、上海做保险销售工作。期间,他每天工作十个小时,晚上十二点钟还加班也是家常便饭。也许是工作强度大,透支了身体,2011年下半年,张文身感不适,被查出患上了尿毒症。

为了治病,十几年间,张文已经花掉几十万元。不仅花光了自己挣的钱,还花光了母亲的积蓄。

为了帮儿子多攒些医药费,六十多岁的母亲又开始了一边照顾儿子,一边打零工的生活。见母亲太劳累,张文选择在身体条件允许的情况下送外卖,挣点医药费。

“我有了低保,也不让妈妈再出去打零工了。她有退休金,虽然低一些,但这些钱,再加上低保也够我们用的。说实在的,现在,我已经很知足了!”张文说。

凡人善举

同住一个社区的老人们遇到困难,他们总会挺身而出——

白云社区有个“50帮帮团”

“王阿姨,你腿脚不便,就不要去菜场了,要吃什么菜我帮你带吧!”近年来,家住白云新村53幢的陈魏英经常来探望相邻62幢的87岁王阿姨,看看对方有什么需要帮忙的没有。

其实,陈魏英自己也67岁了。自从2015年与王阿姨结成了帮扶对子,她就和王阿姨建立了亲如母女的关系。

“王阿姨和高位截瘫的儿子住一起,生活较困难,平常生活里有什么难事,我们做邻居的能帮一把是一把。”

这个好邻居陈魏英是白云社区“50帮帮团”的骨干成员。2012年,白云社区发动有能力、有热情的“50后”(50岁以上有能力的)居民,组建

爱心组织“50帮帮团”,以日常陪聊、陪医、陪购等形式帮扶有困难的高龄老人。知道消息后,陈魏英第一时间报名参加。

“那一年,‘50后’们还大多五十多岁,是社区帮困服务的一支中坚力量。现在有些人也六十几岁,甚至七十几岁了。随着年龄的增长,一些人退出了,同时,又有新的热心人加入进来。”白云社区党委第一书记许凌说。

“王阿姨和高位截瘫的儿子住一起,生活较困难,平常生活里有什么难事,我们做邻居的能帮一把是一把。”

“在我们社区,每天都有‘50帮帮团’的爱心故事,我们会把爱的故事一直延续下去!”许凌说。

具体操作步骤为:
(1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;
(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;
(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“金坛区指前镇新河村委”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;
(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间);
2. 联系金坛区指前镇新河村委,电话:13961118102。